
Стандарт 
надання адміністративної послуги 

«Державна реєстрація іноземної інвестиції» 
 

 
Відповідно до статті 13 Закону України «Про режим іноземного інвестування» 

(93-96 – ВР), статті 7 Закону України «Про внесення змін до деяких законів України з 
метою подолання негативних наслідків фінансової кризи» від 23 червня 2009 року № 
1533-VI та Положення про порядок державної реєстрації іноземних інвестицій, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 серпня 1996 року № 928 
«Про затвердження Положення про порядок державної реєстрації іноземних 
інвестицій», державна реєстрація фактично внесених іноземних інвестицій 
здійснюється Урядом Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та 
Севастопольською міськими державними адміністраціями (Управлінням зовнішніх 
зносин та ЗЕД Запорізької облдержадміністрації) 

Розгляд та прийом документів, наданих суб’єктами господарської діяльності з 
метою державної реєстрації іноземних інвестицій Запорізькій облдержадміністрації, 
здійснюється головним спеціалістом управління зовнішніх зносин та ЗЕД за 
встановленим порядком діловодства в управлінні. 

Головний спеціаліст здійснює прийом документів відповідно до вимог чинного 
законодавства,  перевіряє відповідність копій документів до їх оригіналів, узагальнює 
висновки щодо здійснення державної реєстрації іноземної інвестиції або надає 
письмово оформлену відмову у державній реєстрації у випадках, коли це передбачено 
чинним законодавством. 

 
Перелік документів, що подається заявником для реєстрації іноземних 

інвестицій : 
1. Лист-звернення з проханням здійснити державну реєстрацію фактично 

внесеної іноземної інвестиції; 
  
2. Інформаційне повідомлення про внесення іноземної інвестиції у трьох 

примірниках (згідно із Додатками 1, 2 до цього Положення) з відміткою держаної 
податкової інспекції за місцем здійснення інвестиції про її фактичне внесення (згідно 
із Порядком підтвердження органами державної податкової служби інформаційних 
повідомлень про фактичне внесення іноземних інвестицій та векселів, виданих під час 
увезення в Україну майна як внеску іноземного інвестора до статутного фонду 
підприємства з іноземними інвестиціями, а також за договорами (контрактами) про 
спільну інвестиційну діяльність, затвердженим наказом Державної податкової 
адміністрації України від 29.06.2005 №238 і зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України від 14.07.2005 №756/11036); 

  
3. Документи, що підтверджують форму здійснення іноземної інвестиції 

(засвідчені копії установчих документів: Установчий договір, Статут підприємства, 
Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи, Довідка про включення до 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) 
Державного комітету статистики України; договори (контракти) про виробничу 
кооперацію, спільне виробництво та інші види спільної інвестиційної діяльності); 

  
4. Документи, що підтверджують вартість іноземної інвестиції (засвідчені 

копії): 



 при майнових внесках: 
        -  вантажна митна декларація; 
        -  проформа-інвойс; 
        -  акт прийому-передачі майна на баланс підприємства з іноземними 

інвестиціями або окремий баланс сторін, що провадять спільну інвестиційну 
діяльність на підставі укладеного договору; 

  
5.  Документ, що свідчить про внесення заявником плати за реєстрацію (у 

розмірі двадцяти неоподаткованих мінімумів доходів громадян (340 грн): 50% - до 
республіканського (АР Крим), обласних, Київського та Севастопольського міських 
бюджетів; 50% – до Державного бюджету України). 

6. Довіреність на уповноважену в уставному порядку особу із офіційним 
перекладом на державну мову (нотаріально засвідчена) 

Орган державної реєстрації розглядає подані документи протягом трьох 
робочих днів і приймає рішення про реєстрацію іноземної інвестиції або про відмову в 
ній. Відмова в державній реєстрації іноземних інвестицій можлива лише у разі, коли 
здійснення цієї інвестиції суперечить чинному законодавству України, або подані 
документи не відповідають вимогам Положення про порядок державної реєстрації 
іноземних інвестицій. При цьому думка органів державної влади про недоцільність 
здійснення іноземної інвестиції ні в якому випадку не є підставою для відмови в 
державній реєстрації такої інвестиції. 

 
Державна реєстрація іноземної інвестиції здійснюється шляхом присвоєння 

інформаційному повідомленню про внесення іноземної інвестиції відповідного 
номера. Перший примірник інформаційного повідомлення повертається заявникові як 
підтвердження факту державної реєстрації іноземної інвестиції, другий – надсилається 
Міністерству фінансів України, третій – залишається в органі, що здійснив її 
реєстрацію. 

Державна реєстрація іноземної інвестиції діє протягом усього періоду 
функціонування інвестиції. У разі повної або часткової репатріації іноземної інвестиції 
за кордон іноземний інвестор або уповноваженим ним особа повинні повідомити про 
це відповідний орган державної реєстрації, про що останнім робиться відмітка на 
інформаційному повідомленні та відповідний запис у журналі обліку державної 
реєстрації внесених іноземних інвестицій. Інформаційне повідомлення із зазначеною 
відміткою подається відповідним органам, установам у разі вивезення (переказу) 
іноземної інвестиції за кордон відповідно до законодавства. 

 
З метою забезпечення доступності в отриманні зазначеної адміністративної 

послуги інформація про порядок реєстрації розміщена на офіційному веб-сайті 
Управлінні зовнішніх зносин та ЗЕД Запорізької облдержадміністрації 
www.investmentzp.org.ua в розділі «Державна реєстрація іноземних інвестицій». 

Адреса управління ЗЗ та ЗЕД: 69107, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, каб. 529    
(5-й поверх), тел. 8(061)239-01-53, факс 8(061)224-65-69 e-mail: uzez@zp.ukrtel.net. 

 


